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Tisztelt Elnök Úr! 

Az Alaptörvény 7. cikk (1)-(2) bekezdése, valamint az Országgyűlésről szóló 2012. évi XXXVI. 
törvény 42. § (8) bekezdése alapján írásbeli választ igénylő kérdést kívánok benyújtani 

Az írásbeli választ igénylő kérdés címzettje: Dr. Pintér Sándor, belügyminiszter 

Az írásbeli választ igénylő kérdés címe: "Mióta és milyen jogcímen tartózkodik 
Magyarországon az 54 éves tanárnőt megölő kínai férfi? Történt-e bármiféle kapcsolatfelvétel
az ügy kapcsán a kínai és a magyar hatóságok között?" 

Tisztelt Miniszter Úr!

A sajtóhírek szerint meghalt az az 54 éves tanárnő, akit egy 37 éves kínai férfi március 13-án az
egyik budapesti kórház intenzív COVID-osztályán egy sebészollóval megszurkált.

A sajtóban viszonylag sok információ megjelent a történtekről, nyilatkozott a Fővárosi Főügyészség
is,  amely  nyilatkozatból  kiderült,  hogy  a  férfi  nem  tett  részletes  vallomást,  és  csupán  annyit
mondott, hogy nem emlékszik a történtekre.

Tudom, hogy Belügyminiszter Úr megbízásából érkező válaszok rendre kimerülnek egy-két sorban,
de országgyűlési képviselőként szeretnék a valóságnak megfelelő, részletes tájékoztatást kapni az
alábbiakról:

-  A  sajtóban  kínai  állampolgárságú  férfiként  bemutatott  elkövető  rendelkezik-e  magyar
állampolgársággal? Ha igen, azt mikor és milyen eljárás keretében kapta?

- Rendelkezik-e Magyarországon tartózkodásra jogosító  engedéllyel  a bűnelkövető,  ha igen,  azt
mikor és milyen céllal kapta?

- A Kínai Népköztársaság hivatalos szerve, képviselete részéről történt-e kapcsolatfelvétel a magyar
hatóságok, állami szervek, vagy éppen a kormányzat irányába az üggyel összefüggésben, illetve
Magyarország bármely állami szerve – beleértve a külképviseletet is – adott-e tájékoztatást a Kínai
Népköztársaság bármely szerve, külképviselete vagy tisztviselője részére?

-  Belügyminiszter  Úr  a  felelősségének  teljes  tudatában  ki  tudja  jelenteni,  hogy a  férfi  nem a



letelepedési kötvényprogram résztvevője, illetve törvényesen tartózkodott Magyarországon?

Várom mindenre kiterjedő tájékoztatását!
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